
Notulen LR donderdag 22 feb 2024   

 

Starttijd: 19.00 uur 
Leden: 
Personeel onderwijs: Esther en Elise  Ouders onderwijs: Annelies, Miriam 

Personeel opvang: Lieke en Simone            Ouders opvang: Jolien, Renske 
 

Ester en Bregje aanwezig op verzoek, Lieke afwezig 

1. Welkom 

2. Begroting 

a. Ester heeft toelichting gegeven op de begroting en personele bezetting van 

dit kalender/schooljaar. De begroting van 2024 is een klein minbedrag, wat 

niet noemenswaardig is. In de personele bezetting gaat wat geschoven 

worden ten aanzien van afgelopen jaar, aangezien het leerlingaantal 

afneemt.  

3. Voorstellen Bregje 

a. Warm welkom gehad, veel zin om te beginnen.  

4. Rolverdeling LR 

a. 2 weken voor de vergadering komt er een herinnering naar de leden, zodat er 

punten voor de agenda aangedragen kunnen worden.  

b. Bregje is op aanvraag aanwezig, wordt door de leden geïnitieerd.  

5. Traktatiebeleid 

a.  We merken dat er veel verschillen zitten in de traktaties en dat het beleid 

omtrent traktaties erg onduidelijk is. Het wordt steeds moeilijker om een 

passende traktatie te bedenken, kijkend naar kosten, materialen, 

voedingsmiddelen, geloofsovertuigingen.  

b. Eventuele opties zouden zijn om een keer per maand gezamenlijke 

verjaardagen te vieren, fruitsalades te maken, traktaties af te schaffen en het 

feest centraal te zetten. Trakteren is op dit moment gewenning, is het echt 

nodig?  

6. Sollicitatieprocedure 

a. Er is een mail opgesteld richting Sandra (voorzichter), vanuit onze vragen 

omtrent de sollicitatieprocedure. In de reactie van Sandra is aangegeven dat 

er een werkgroep voor werving en selectie wordt opgesteld om samen de 

procedures te bekijken/formuleren. 

b. Bregje zit in de werkgroep, zij gaat met andere leden een werving en selectie 

procedure op touw zetten.  

7. Vakantierooster 

a. Is nog niet vastgesteld, dus wordt op de volgende vergadering besproken.  

8. Etudaraad 



a. Simone heeft de eerste Etudaraad bijgewoond in Goirle, hij bestaat uit 16 

personen. Er zijn werkgroepen gemaakt binnen de raad.  

b. De notulen zijn nog niet gedeeld. Wanneer die er zijn, stuurt Simone deze 

door.  

c. De aftreding/intreding regels zijn besproken, maar omdat de raad nieuw is, 

krijg je dan een gehele nieuwe raad als je een aantal jaar aan mag blijven. 

Hier is nog geen concreet besluit in genomen.  

d. ICT stuk binnen de nieuwe stichting is nog een groot issue, dit wordt 

waarschijnlijk na de zomervakantie gerealiseerd.  

e. Het Functiehuis is ingeschakeld om de functies binnen de nieuwe stichting te 

bekijken. Ze zijn bovenaan begonnen en werken nu naar beneden, om alle 

functies te bekijken/in te richten.  

9. Rondvraag 

a. Koningsspelen: vraag vanuit een ouder was waarom er nu weer een sportdag 

met heel Hilvarenbeek georganiseerd wordt en niet alleen met de 

Vlinderakker? Per jaar wordt gekeken naar de locaties en wat de wensen zijn. 

Ook qua organisatie en inzet van hulpkrachten is het makkelijker te 

organiseren.  

 

ToDo/taken: 

- Bregje: In de vergadering van het team het traktatiebeleid bespreken.  

- Bregje: Het vakantierooster bespreken in de volgende vergadering, de vakanties van 

het komend schooljaar worden in de volgende nieuwsbrief gecommuniceerd.  

- Bregje: De vacatures binnen de school ook delen op de nieuwsbrief 

- Simone: Notulen van de Etudaraad delen met LR 

 


